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Ypearnna3ma nepegaeTcs IMOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISETCS BO30yAUTeIeM BOCIIANTATEIbHEIX 3a00JIeBaHUM
MOYEI0JIOBLIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, ¥ ¥ MyK4YUH. Y XKEeHIIUH [IPXA BOCHAIUTEIbHEIX 3a00/1eBaHMAX
TeHUTAJIUH ypealyia3Mbl 4acTO 00HAPYKUBAIOTCS BO BIATaJIUIIE U IIIEHKe MAaTKH, MOXKET CITYXKHUTh
IPUYMHOM OeCIIONKS U BEIKU[BIIIEHN, 3aMepIIUX 0epeMeHHOCTEN, MEPTBOPOXKAEHUH. Y MyKUUH
ypearna3Ma BEI3bIBAeT BOCIIaJIeHNEe MOYEHNCIyCKaTeIbHOI0 KaHana (YPeTpHUT), BOCIIaleHue
IIpefcTaTeIbHOM XKeJe3kl (IPOCTATUT), BOCIIaleHue IpUaTKa SiukKa (SNuouauMur). B HacTosmee
BpeMs IIPOBOJUTCS MCCIIeloBaHNE II0 CBSI3U ypearia3M U pakKa IpefcTaTeIbHON XKeJe3hl.



